

МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПРИКАЗ

« »	2025 г.	№ 09	ОД

О внесении изменений в Положение об Общественном совете при Министерстве цифрового развития Республики Дагестан

В соответствии с решениями, принятыми на заседании Правительства Республики Дагестан от 25 июня 2025 года № 6.4 «О реализации в Республике Дагестан Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», приказываю:

1. Пункт 3.1 Положения об Общественном совете при Министерстве цифрового развития Республики Дагестан, утвержденного приказом Министерства цифрового развития Республики Дагестан от 15 июля 2022 года № 118-ОД (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 21 июля, № 05045009362; 2024, 14 февраля, № 05045012925; 2025, 20 февраля, № 05045015394; зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Дагестан 21 июля 2022 года № 6101), дополнить абзацем следующего содержания:

«рассматривать вопросы обеспечения защиты традиционных российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти.».

- 2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте Министерства цифрового развития Республики Дагестан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://dagestan.digital).
- 3. Направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Дагестан, официальную копию приказа в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан для включения в федеральный регистр Российской Федерации и официальную копию в Прокуратуру Республики Дагестан в установленном законодательством порядке.
- 4. Настоящий приказ вступает в силу в установленном законодательством порядке.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр Ю. Гамзатов